网友读者向逝者父母致敬 多人表达捐款意愿 吴佳易亲属婉拒:只想低调地做些事



太湖遇难女生父母 捐赔偿金建基金会

本报昨天报道 《华政太湖遇难女 生父母捐出120万 赔偿金 成立基金 会资助贫困学子 生前同学好友亦为 山区捐钱》(B07 版) 一经见报 引 起了强烈反响和社 会好评,大家纷纷 向善良又坚强的佳 易父母致以深深的 敬意 同时 还有许 多读者向本报表达 了愿为这个基金会 添砖加瓦的意愿。

本报记者 刘昕璐 实习生 陆凯君 美丽的一家 心心相印光彩照人

在今年4月的" 苏州太湖游船事故" 中 华政女生 吴佳易 "不幸遇难。热爱旅 游,也热心公益的她,虽斯人已逝,却依然 用自己生前阳光热心的行动感染着许多 人投身公益,她的父母、好友如今正以爱 的名义将爱进行到底。

吴佳易的父母将用120万元赔偿款作 为原始资金 成立 玉山县佳易爱心会" 用以资助玉山当地的贫困学生。这篇报道 昨天见报并经本报官方微博转载后 引起 更多人的关注,读者网友无不表述 难以 言表的感动"

当当网CEO李国庆用 美丽的一家。 心心相印,光彩照人"来表达内心的感 动。网友 COSTAJS "则说": 有种想哭的 感觉,但是想对他们说:保重,好人会有 好报!" Jesse-孤独的守望者"感慨说: 大爱之心,生命延续。"" 夜凉如水 VCR "说": 父母对佳易的爱,没有停止, 它流淌在众生心间。"如是的评论和留言 不计其数,充盈着对吴佳易父母坚强和

值得一提的是 对干网友提出的 这 种举动是否会给其他三个遇难家庭造成 很大压力"的问题 ,吴佳易舅舅代表佳易 父母强调 做慈善只求安慰 并不求名声。 事故中另外三个家庭的经济状况各不相 同,不想因为过度宣传而伤害到他们,同 时 他们衷心希望三个家庭可以早日走出 痛苦.

爱心会章程草案正在完善

记者从 玉山县佳易爱心会章程 草

案)"中获悉,该爱心会是应原始捐赠人 吴柏巨先生、许育英女士捐赠120万元作 为原始资金成立 ,为纪念其仙逝女儿吴佳 易取名 玉山县佳易爱心会"。同时,会以 扶贫济困、励志助学、帮扶生活贫困学生 完成学业为宗旨。

目前,爱心会还在抓紧筹建阶段。 章程草案有待进一步完善,相关注册登 记程序也在抓紧进行。对于本报报道引 发的社会上大量关心,以及有多位读者、 网友表达为基金会添砖加瓦、共同帮助 江西玉山县的贫困学生的想法,吴佳易 舅舅代表佳易父母感谢大家的关心,但 希望大家可以让他们悄悄地将此事进 行下去。

"虽然遇难事故已经过去了,但我们整个家族的心情还是很沉重,"舅舅 说",每次看到佳易的照片出现在媒体 上,依然会牵动她父母敏感的神经。在 此,感谢大家对我们的支持,但我们只 想安静地过日子,尽量不要去打扰佳易 的父母。

一位微博用户透露,昨天获悉佳易 父母在继续佳易的公益事业时,作为吴 佳易同学的师兄与实习代教单位,他们 当即表达了捐款的愿望,同样被这一家 婉拒了。

舅舅说": 目前爱心会还在准备中, 还没考虑把爱心会做大,我要跟吴佳易 父母商量一下,所以捐款什么的以后再 说,只想低调地做些事请,请大家谅解。 爱心会会员征集的负责人、吴佳易的校 友章明芳也表示": 吴佳易的爸妈只想做 点实事,并不希望有太大的宣传,谢谢大 家的关心。

SA 购车即送万里油费 奇碳E5自动档(CVT)与2012款QQ 💵 🖽 🖺 2012款 #云/ 2012款 概云 2 2012 2 00 3.09-5.0977 3.99-5.49万 4.78-5.98万 雅云写 ガララ 奇瑞 三马 新东方之子 5.58-6.1875 5.98-8.1877 敬请期待 敬请期待 上海弘阁汽车销售服务有限公司

地址:虹口区凉城路1420号(近丰镇路) 电话:021-65930666

》第一现场



事故现场。

本报实习生 柏可林 摄

两分之差中考失利 他患上精神分裂症

本报讯 实习生 柏可林 记者 章涵 意 前天晚上9点多 一名患有精神分裂症 的22岁男子在北石路家中,与父母争执 致母亲左眼受伤。此后 ,趁父母就医时 ,该 男子又在家纵火,所幸邻居及时报警,消 防队员迅速灭火,没有人员伤亡。

情绪失控引发争执

昨天,记者来到北石路115号某楼。刺 鼻的焦味透过铁门,弥漫在楼里。铁门外, 被烧房屋的两位主人正接受邻居的安慰, 其中一位中年女士的左眼眉角包着纱布, 眼睛严重血肿 ,无法睁开。记者得知 ,纵火 者就是他们年仅22岁的儿子。

父亲俞先生带记者走进面目全非的 房间。房间共18平米、过道狭窄湿滑、破损 的家且散了一地 只有侧着身子才能挤进 房间。借着从阳台透进微弱的光线。记者 看到,房间几乎烧成灰烬,电扇扇叶不知 踪迹 灯管只剩下一小截 沙发和床铺千

吃晚饭时,儿子情绪很不好。"俞先 生回忆 事情的导火线也许就是晚餐时的 矛盾。 他嘴里骂骂咧咧 他妈妈大声呵斥 了一句,没想到儿子情绪失控了。争执中, 椅子尖角撞到了她的左眼。

见妻子伤得挺重 ,俞先生就带她去医 院。9点10分,隔壁邻居忽然闻到一股怪 味,随即出门查看",从他家门缝飘出黑 烟,我拼命敲门。男孩开门了,但不说话。 我往里一张望,看见有火,马上报警。"之

辍学在家孤独暴躁 敲伤母亲后又纵火

后 儿子面无表情地站在门口 看着火焰 渐渐吞噬自己的家。

随后,消防队员赶到,不久便扑灭大 火。所幸 事故未造成人员伤亡 ,周围邻居 也没受到牵连。

家人发愁,下一步该怎么办?

事后,父母、邻居都没责怪他。俞先生 和妻子自责地说": 他长期患有精神分裂, 我们不应该让他单独在家的。

俞先生说,八年前儿子参加中考,但 以2分之差错过了重点高中,进了一所民 办学校。此后,精神状态一直不稳定。起 先,俞先生和妻子并没太在意,以为儿子 只是情绪不佳 过段时间会好的"直到有 一天 儿子试图跳河自杀 我把他拉上岸 时 才意识到他可能病了。

经诊断 儿子患上精神分裂症 需要 药物治疗"妻子下岗后在家照顾儿子。药 费每月一万多元,全靠我开出租车的收入 维持。"已经55岁的俞先生长叹道。父母的 良苦用心 ,儿子很难体会 ,才上了一年高 中就辍学了,之后一直在家休养",他性格 内向 ,常说孤独 ,几乎没有朋友。

这个月, 俞先生明显感到儿子更暴躁 ",我们习惯了,没去医院检查。"事发 后 ,医生对他重新诊断", 症状加重 ,原本 的药量不够。

可怜天下父母心,俞先生和妻子关上 残破的房门 不禁为儿子的治疗发愁": 所 有积蓄都烧了,下一步该怎么走?

男子地铁站台上倒地 竟是落荒而逃的小偷

本报讯 记者 梁峰"突然一个男的倒 在地上 而且还受伤出了血!"昨天上午 有 人在轨交七号线昌平路站内遇上了这-离奇的一幕,顿时让不少人吓一大跳。原 来,倒地男子竟是名小偷,在行窃过程中 被便衣民警发现。列车靠站后落荒而逃 没想到却突然摔倒在地 终究没能逃过民

昨天上午9时许,一辆七号线列车缓 缓驶入轨交昌平路站内。伴随着车门打 开,乘客蜂拥而下。就在此时,人群中窜出 -名男子 ,没跑出多远便一个踉跄跌倒在 站台大理石地面上。男子因撞击受伤,身 旁出现血迹 随即几名地铁工作人员来到 - 旁。有现场目击者诱露,该男子是一名

小偷 因偷窃行为败露曾试图逃跑 结果 脚底打滑摔倒在地。

记者从轨交公安方面得到证实 ,这名 男子的确是小偷。此前,这名男子正在早 高峰拥挤的车厢内试图偷窃 ,当列车即将 停靠在昌平路站时,他瞄准了一位乘客的 手机,但他并未料到螳螂捕蝉黄雀在后, 正当准备 出手"时被车上的便衣民警发 现。小偷眼看事情败露,在车门打开的同 时试图开溜 ,便衣民警亦紧追在后。

在逃跑过程中,小偷不慎摔倒在地, 撞上了硬物,头面部因此轻微受伤、流血。 被民警控制后,他被送往医院检查,后确 认其并无大碍,目前警察正对此展开进一 **步调查**。